



## **Встреча обучающихся с одним из лучших следователей Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации**



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась очередная встреча обучающихся с сотрудниками Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России признанными победителями и призерами в соответствующих номинациях конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации». Магистранты 2 курса факультета подготовки криминалистов пообщались со следователем по особо важным делам Восточного следственного отдела на транспорте Андреем Поздняковым.

В ходе встречи Поздняков рассказал, как попал в следственные органы, какую категорию уголовных дел расследовал в первый год службы и в последующем, как подготовиться к первичной аттестации, как осуществлять планирование по нескольким уголовным делам, как



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

готовиться и проводить наиболее сложные следственные действия. На своем личном примере по расследованию убийств, коррупционных преступлений, аварий на воздушном транспорте и преступлений в сфере компьютерной информации он описал не только трудности следственной работы, но и положительный опыт расследования резонансных уголовных дел, продемонстрировал различные подходы в правоприменительной практике.

Этот опыт оказался ярким, интересным и поучительным. Со стороны обучающихся наблюдался живой интерес в общении – с учетом их личного опыта прохождения практики в следственных органах (а один из магистрантов является общественным помощником именно данного следователя) было задано большое количество вопросов, например, о периоде вхождения в должность следователя, формах взаимодействия с сотрудниками правоохранительных органов, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность, продлении сроков проверки сообщений о преступлениях и проведении следственных действиях в других регионах.

В конце встречи Андрей Поздняков пожелал будущим выпускникам магистратуры постоянно заниматься самосовершенствованием, без которого невозможно работать следователем, на личном примере продемонстрировал важность изучения Постановлений Пленума Верховного Суда Российской Федерации. Декан факультета подготовки криминалистов Олег Антонов от лица профессорско-преподавательского состава и обучающихся поблагодарил следователя за проведенную встречу и пожелал поступить ему в аспирантуру Академии.

Несомненно, подобные встречи нужны обучающимся, особенно выпускного курса. Такие мероприятия способствуют успешному освоению основных учебных дисциплин, помогают обучающимся подготовиться к самостоятельной следственной работе по итогам выпуска из академии, воспитывают чувства ответственности и гордости за свою профессию.

## Изображения



26 Декабря 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1425111>